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100%-ban elérhető, letörésmentes betárolási és kitárolási kapacitás tárolói szolgáltatás 

 

Az MFGT célja, hogy addicionális (a már meglévő be- és kitárolási kapacitáson felüli), letörés nélküli, 
100%-ban elérhető betárolási és kitárolási kapacitásokat nyújtson a Rendszerhasználók részére, azaz 
megvásárolt letörésmentes kapacitás mindig elérhető, függetlenül a tárolói paraméterektől, így 
könnyebben tervezhető a betárolás ütemezése, egyszerűbb a tárolói célkészlet elérése és jobban 
tervezhető a kitárolás.  

 

Igénybevétel feltétele: 

 a Rendszerhasználónak rendelkeznie kell a tárolói engedélyesnél mobil kapacitás lekötéssel, 

 az MFGT előzetesen meghirdette a honlapján az elérhető letörésmentes kapacitások 
mennyiségét, irányát valamint a szolgáltatás időtartamát,  

 a Rendszerhasználó rögzítette az MFGT IT Platformján (SMCS) az egyes gáznapokra vonatkozó 
letörésmentes kapacitás igényét (kWh/nap), 

 a Rendszerhasználónak semmilyen jogcímen nincsen lejárt tartozása az MFGT-vel szemben. 

Amennyiben az MFGT befogadja a Rendszerhasználó igényét, az adott napra vonatkozóan a 100%-ban 
elérhető, letörésmentes betárolási/kitárolási kapacitás szolgáltatás igénybevételére vonatkozó egyedi 
szerződés jön létre.  

 

Igénybevétel módja: 

Az MFGT minden esetben honlapján közzé teszi a rendelkezésre álló 100%-ban elérhető, letörésmentes 
betárolási és kitárolási kapacitásokat.  

A meghirdetett időszakban a Rendszerhasználó IT Platfromon regisztrált kapcsolattartója a lekötési 
igényét az egyes gáznapokra vonatkozóan az MFGT IT Platformján rögzítheti.  
 
Gáznapon belüli lekötés esetén a hátralévő órákra igényelt mennyiség az egész gáznapra vonatkozóan 
számlázásra kerül. 
 
Az MFGT a 100%-ban elérhető, letörésmentes betárolási és kitárolási kapacitás tárolói szolgáltatás 
igénybevételéről a havi jegyzőkönyvet az IT Platformon közzéteszi az adott gázhónapot követően, 
valamint a jegyzőkönyv alapján számlát állít ki a Rendszerhasználó részére. A számla fizetési határideje 
a kiállítástól számított 30 naptári nap.  
 
Az elszámolás alapját az MFGT által befogadott letörésmentes kapacitásmennyiség képezi. A 
szolgáltatás díját a hatályos díjjegyzék tartalmazza. A szolgáltatás díja a forgalmi díjakat nem 
tartalmazza.  
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Az MFGT nem kötelezhető a meghirdetett letörésmentes betárolási és kitárolási kapacitásokat 
meghaladó be-, és tárolási kapacitások biztosítására. 
 
A Rendszerhasználó által lekötött 100%-ban elérhető, letörésmentes betárolási és kitárolási 
kapacitások másodlagos kapacitás kereskedelem tárgyát nem képezhetik, az ilyen tranzakciókat az 
MFGT nem vezeti át az Informatikai Platformján.  
 
A Rendszerhasználó hozzájárul, hogy, a szerződések alapján esedékes szolgáltatási díjak meg nem 
fizetése esetén, a Rendszerhasználó érvényes tárolási éves földgáztárolásra vonatkozó kapacitás-
lekötési szerződésésével/szerződéseivel összefüggésben, általa felajánlott pénzügyi biztosítékból 
(bankgarancia) vagy fizetési biztosítékból (betárolt gáz), az MFGT akkora összeget hívjon le, amely a 
kiszámlázott és ki nem egyenlített szolgáltatás díjak kiegyenlítésére elegendő, vagy a betárolt földgáz 
energiamennyiségből akkora értéket értékesítsen, amelynek vételára a kiszámlázott és ki nem 
egyenlített szolgáltatás díjak kiegyenlítésére elegendő.  
 
Az erre vonatkozó eljárási- és részletszabályokat az MFGT Üzletszabályzatának 4. sz. melléklete 
tartalmazza. 
 
 


